

ДОГОВІР № 41/335-2021
про співробітництво між
Національним технічним університетом
«Харківський політехнічний інститут» МОН України та
Інститутом проблем кріобіології і кріомедицини НАН України в галузі
біотехнологій та біоінженерії, кріобіології та кріобіофізики

м. Харків

« 07 » 04 2021 р.

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» МОН України (далі – НТУ «ХПІ») в особі ректора Сокола Євгена Івановича, який діє на підставі Статуту, та Інститутом проблем кріобіології і кріомедицини НАН України (далі – Інститут) в особі директора Гольцева Анатолія Миколайовича, який діє на підставі Статуту, уклали цей Договір про співробітництво. Сторони домовились про взаємодію у наступних сферах:

1. Наукова діяльність в галузі біотехнологій та біоінженерії, кріобіології та кріобіофізики

Сторони сприяють комплексному розширенню співробітництва шляхом виконання спільних науково-дослідних робіт.

За окремими напрямками наукового співробітництва розробляються програми робіт і створюються робочі групи. Зміст програм обговорюється керівниками робочих груп та затверджується проректорами та зам. директорами з наукової роботи.

Результати спільних науково-дослідних робіт та хід їх виконання обговорюються на спільних семінарах або засіданнях робочих груп та оформлюються протоколами.

Результати робіт є інтелектуальною власністю Сторін.

2. Співробітництво в галузі обміну інформацією

Сторони проводять обмін науковою, науково-технічною, науково-педагогічною та методичною інформацією у сферах, що становлять взаємний інтерес.

Сторони сприяють організації та проведенню спільних наукових та навчальних семінарських занять з тематики, що становить спільний інтерес.

Сторони сприяють організації та проведенню спільних конференцій, семінарів,

симпозіумів, виставок тощо за тематикою спільної наукової, науково-дослідної, науково-технічної та науково-педагогічної діяльності.

Сторони мають дотримуватися діючих законів, вимог та правил щодо використання переданої інформації, правил її розповсюдження та вимог захисту прав інтелектуальної власності.

У разі передачі об'єктів прав інтелектуальної власності, на які поширюються авторські права, Сторони зобов'язуються не використовувати їх без згоди власників прав.

Сторони сприяють організації рецензування монографій, науково-популярних видань, статей та навчальних посібників тощо.

3. Навчально-методична діяльність

НТУ «ХП» та Інститут здійснюють спільну підготовку навчально-методичних розробок, навчальних посібників, підручників, методичних матеріалів та інших видів розробок, що забезпечують освітній процес та становлять взаємний інтерес обох сторін в галузі біотехнологій та біоінженерії, кріобіології, кріобіофізики.

Результати робіт є інтелектуальною власністю сторін.

НТУ «ХП» та Інститут проводять обмін навчально-методичною інформацією у сферах, що становлять взаємний науковий інтерес.

4. Підготовка здобувачів вищої освіти (бакалавр, магістр) та здобувачів ступеня доктора філософії

З метою підготовки здобувачів вищої кваліфікації для НТУ «ХП» та Інститут сторони забезпечують умови для взаємного підвищення кваліфікації науково-педагогічних та наукових працівників кожної із Сторін.

4.1. Сторони є базою для проходження навчально-педагогічної практики здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (ступінь доктора філософії).

4.2. Сторони з метою підвищення якості підготовки здобувачів вищої кваліфікації надають можливість проходження стажувань, виробничої та переддипломної практики.

4.3. Працевлаштування випускників Сторін та аспірантів у відповідних підрозділах Сторін здійснюється при наявності вакантних місць за взаємною згодою, що оформлюється додатковими угодами.

5. Форма взаємодії

Для окреслення конкретних форм взаємодії Сторони проводять підготовку додаткових угод на основі даного договору.

Керівництво роботами за даним договором покладається

з боку НТУ «ХП» – на завідувача кафедри біотехнології, біофізики та аналітичної хімії, д.т.н., проф. Близнюк О.М.

з боку Інституту – на заступника директора з наукової роботи, д.б.н., проф. Нардіда О.А.

Договір не передбачає жодних матеріально-фінансових зобов'язань для Сторін.

6. Термін договору

Договір діє з моменту підписання. Термін дії 5 років.

Договір може бути змінений, доповнений або розірваний за згодою сторін.

З усіх питань, не передбачених цим Договором, Сторони керуються чинним законодавством України.

Договір укладений на 3х сторінках у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному кожній із Сторін.

7. Юридичні адреси

Національний технічний університет
«Харківський політехнічний
інститут» МОН України
61002, м. Харків, вул. Кирпичова, 2
тел. (057) 707-66-05

Ректор

Євген СОКОЛ

Завідувач кафедри біотехнології,
біофізики та аналітичної хімії

д.т.н., проф. Ольга БЛИЗНЮК

Інститут проблем кріобіології і
кріомедицини
НАН України
61015, м. Харків, Переяславська, 23
тел. (057) 373-41-43

Директор

Анатолій ГОЛЬЦЕВ

Заступник директора з наукової
роботи

д.б.н., проф. Олег НАРДІД